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Společnost CONETA s.r.o. Otrokovice, která působí na českém a slovenském trhu od roku 1991, spolupracuje s vý-Společnost CONETA s.r.o. Otrokovice, která působí na českém a slovenském trhu od roku 1991, spolupracuje s vý-
znamnými evropskými a českými výrobci tělové kosmetiky, nástrojů, přístrojů a speciálních technologií pro manikúru znamnými evropskými a českými výrobci tělové kosmetiky, nástrojů, přístrojů a speciálních technologií pro manikúru 
a pedikúru, sterilizační techniky, s výrobci laboratorních, rehabilitačních a masážních prostředků a pomůcek, čisticích a pedikúru, sterilizační techniky, s výrobci laboratorních, rehabilitačních a masážních prostředků a pomůcek, čisticích 
a dezin  fekčních prostředků, s výrobci nábytku a doplňků pro kosmetické a pedikérské salony. Spolupracujícím a dezin  fekčních prostředků, s výrobci nábytku a doplňků pro kosmetické a pedikérské salony. Spolupracujícím 
pedikérům a dalším pracovníkům z oboru poskytuje možnost nákupu vybavení, nástrojů a přístrojů na leasing či úvěr. pedikérům a dalším pracovníkům z oboru poskytuje možnost nákupu vybavení, nástrojů a přístrojů na leasing či úvěr. 
Samozřejmostí je úplný servis prodávaných výrobků, zapůjčování náhradních přístrojů zdarma, zajišťování drobných Samozřejmostí je úplný servis prodávaných výrobků, zapůjčování náhradních přístrojů zdarma, zajišťování drobných 
oprav a broušení nástrojů. Coneta rovněž podporuje další rozvoj a vzdělávání pracovníků v podologii a podiatrii orga-oprav a broušení nástrojů. Coneta rovněž podporuje další rozvoj a vzdělávání pracovníků v podologii a podiatrii orga-
nizováním kurzů a seminářů vedených předními lékaři a uznávanými pedikérskými specialisty.nizováním kurzů a seminářů vedených předními lékaři a uznávanými pedikérskými specialisty.

VŠESTRANNÝ SERVIS PRO PEDIKÉRYVŠESTRANNÝ SERVIS PRO PEDIKÉRY
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Každoročně se Coneta představuje na vý-
znamných českých i slovenských mezinárod-
ních výstavách v oblasti oborů krásy. Letos 
se zúčastní jarního i podzimního veletrhu na 
pražském Výstavišti. V březnu zavítá na veletrh 
Beauty Forum do Trenčína, v květnu bude 
spolupořadatelem a vystavovatelem na 9. 
sjezdu České podiatrické společnosti v Pardu-
bicích.  Na přelomu září a října již tradičně bude 
vystavovat na prestižní výstavě Interbeauty 
v Bratislavě. Na všechny výstavy zve Coneta 
dostatečný počet firemních odborníků, kteří 
zájemcům ochotně předvedou veškeré 
přístroje a nástroje, poradí s nejvhodnějším 

a nejefektivnějším nákupem a předvedou 
ukázku přístrojové pedikúry či manikúry.
  V prosinci loňského roku ocenila Česká 
podiatrická společnost Conetu za její filozofii 
a všestranný servis, který poskytuje svým 
zákazníkům, a udělila jí prestižní ocenění 
VYNIKAJÍCÍ PRODEJCE V OBLASTI PÉČE 
O NOHU. Současně s tím jí propůjčila logo 
ČPS, které smí spolu s textem DOPORUČUJE 
ČESKÁ PODIATRICKÁ SPOLEČNOST 
používat na všech svých propagačních 
materiálech a prezentovat se tak jako obchod-
ní společnost vysoké kvality.

Text a foto: ConetaText a foto: Coneta

Majitel společnosti Coneta Ing. Petr Němec Majitel společnosti Coneta Ing. Petr Němec 
(vlevo) přebírá z rukou prezidenta ČPS DiP. (vlevo) přebírá z rukou prezidenta ČPS DiP. 

Jaroslava Fešara prestižní oceněníJaroslava Fešara prestižní ocenění
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Více informací a e-shop na adrese www.sq-academy.cz

Salon krásy Stella, Saratovská 2, 841 04 Bratislava, SR, 
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